

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Fairbanks First Church of the Nazarene - Fairbanks

Alaska Near Fairbanks



Published on: 29/05/25	Hits: 50
Comments: 0	See comments
Votes: 5	Score: 4.6

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/fairbanks-first-church-of-the-nazarene-fairbanks_344053 .php



Alaska Near Fairbanks

Fairbanks First Church of the Nazarene - Fairbanks

Exploring Fairbanks First Church of the Nazarene

Fairbanks First Church of the Nazarene stands as a welcoming beacon in the heart of Alaska. This vibrant community church is dedicated to serving its members and the wider Fairbanks area.

Accessibility at Fairbanks First Church

One of the standout features of the **Fairbanks First Church of the Nazarene** is its commitment to accessibility. The church has implemented a

wheelchair-accessible entrance, ensuring that everyone can participate in worship and community activities without barriers.

Convenient Wheelchair-Accessible Car Park

Visitors will find that **accessibility** does not end at the entrance. The church offers a **wheelchair-accessible car park**, making it easy for individuals with mobility challenges to access services and events comfortably. This thoughtful design reflects the church's commitment to inclusivity and community support.

A Welcoming Community

Attendees often express their appreciation for the church's friendly atmosphere and dedication to serving all members of the community. Comments highlight the warmth and welcoming spirit that define the Fairbanks First Church of the Nazarene, making it a place where everyone feels at home. In conclusion, Fairbanks First Church of the Nazarene exemplifies a commitment to accessibility and inclusivity in its facilities. With its **wheelchair-accessible entrance** and convenient **wheelchair-accessible car park**, it ensures that everyone can join in the community's worship and activities.

Our business is found at

1524 Westwood Way, 99709 Fairbanks, Alaska - United States (US)

The phone number of said **Church of the Nazarene** is <u>+1907-479-6734</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at+1907-479-6734

The website is Fairbanks First Church of the Nazarene

If you require to adjust any information that you feel is not correct concerning this page, we urge you to send us a message so we can we will handle it at the earliest convenience. In advance thank you very much.

Images



Fairbanks first church of the nazarene fairbanks

Tags

Wheelchair-accessible entrance, Accessibility, Wheelchair-accessible car park

Related content

4.5 *	Delmar Church Of The Nazarene - Delmar
4.6 *	Church of Nazarene - Milford
4.7 *	North Pole Church of the Nazarene - North Pole
4.1 *	Church of the Nazarene Hillcrest - Anchorage
4.6 *	Church of the Nazarene - Laurel
4.8 *	Church of the Nazarene - Anchor Point
4.0 *	Alaska District Church of the Nazarene - Anchorage
4.0 *	Church of the Nazarene - Seaford
5.0 *	Dover First Haitian Church of the Nazarene Youth Ministries - Dover
4.9 *	First State Baptist Church - Wilmington

Categories

ak	
alaska	

de		
delaware		
maryland		
michigan		
new jersey		
pennsylvania		